
資料3‒2

質問１－１（SA）
性別

ｎ ％
全体 228 100%
男性 83 36.4%
女性 145 63.6%
（無回答） 0 0.0%

質問１－２（SA）
居住地

ｎ ％
全体 228 100%
埼玉県 217 95.18%
埼玉県外 7 3.07%
（無回答） 4 1.75%

質問１－３（SA）
年代

ｎ ％
全体 228 100%
20歳未満 0 0.00%
20歳代 8 3.51%
30歳代 112 49.12%
40歳代 93 40.79%
50歳代 6 2.63%
60歳以上 9 3.95%
（無回答） 0 0.00%

11.9交通安全・環境フェア2019（一般向け）アンケート調査結果（単純集計）（１/３）

埼玉県内在住の回答者が全体の約95%を占めた。

男性よりも女性の回答者の方が多く、全体の約64%を占めた。

30歳代の回答者が最も多く、全体の約49%を占めた。
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埼玉県 埼玉県外 （無回答）
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質問２（SA）
全国的に道路（橋等）が老朽化している問題をご存知ですか？

ｎ ％
全体 228 100%
よく知っている 45 19.74%
何となく知っている 156 68.42%
全く知らない 27 11.84%
関心がない 0 0.00%
（無回答） 0 0.00%

質問３（MA）
道路（橋等）の老朽化にはどのような危険があると思われますか？
※N=回答者数 N ％
全体 228 ‒
タイヤのパンク 118 51.8%
落橋の恐れ 174 76.3%
交通事故に繋がる恐れ 180 78.9%
特に危険はない 1 0.4%
その他 3 1.3%
（無回答） 0 ‒

質問４（SA）
道路を自由に通行できる車両の重さには、限度があることをご存知ですか？

ｎ ％
全体 228 100%
よく知っている 45 19.74%
何となく知っている 141 61.84%
全く知らない 42 18.42%
関心がない 0 0.00%
（無回答） 0 0.00%

質問５（SA）
高速道路や国道等で、重量オーバー等の大型車両の取締りを実施していることをご存知ですか？

ｎ ％
全体 228 100%
よく知っている 61 26.8%
何となく知っている 90 39.5%
全く知らない 75 32.9%
関心がない 1 0.4%
（無回答） 1 0.4%

11.9交通安全・環境フェア2019（一般向け）アンケート調査結果（単純集計）（２/３）

道路の老朽化問題について「何となく知っている」回答者が最も
多く、全体の約68%を占めた。

老朽化により「交通事故に繋がる恐れ」があるとした回答者が最
も多く、全体の約79%を占めた。

道路を自由に通行できる車両の重さの限度について「何となく
知っている」回答者が最も多く、全体の約62%を占めた。

高速道路等での重量オーバーの取締について「何となく知ってい
る」回答者が最も多く、全体の約40%を占めた。
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質問５：高速道路等での重量オーバーの取締について

よく知っている 何となく知っている 全く知らない 関心がない
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（無回答）

質問３：老朽化にはどのような危険があると思われますか？

【その他回答】
・地震時の崩落：１人 ・穴にタイヤがとられ、自転車やバイクが転倒：１人 ・とび石：１人
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質問６（MA）

※N=回答者数 N ％
全体 228 ‒
新聞広告 72 31.6%
ホームページによる情報提供 65 28.5%
SNSによる情報提供 110 48.2%
このようなイベントの実施 108 47.4%
ラジオCM 90 39.5%
特に何もする必要はない 0 0.0%
その他 32 14.0%
（無回答） 0 ‒

質問７（SA）
（劇画風タイヤ）イラストを以前に見たことがありますか？

ｎ ％
全体 228 100%
見たことがある 15 6.6%
見たことがない 212 93.0%
（無回答） 1 0.4%

質問８（MA)
（質問７で「見たことがある」と回答された方）どこでイラストを見ましたか？
※N=回答者数 N ％
全体 15 ‒
高速道路のSA/PA 13 86.7%
警察署 4 26.7%
特車総合ツイッター 0 0.0%
関東地方整備局ホームページ 0 0.0%
その他 0 0.0%
（無回答） 1 6.7%

11.9交通安全・環境フェア2019（一般向け）アンケート調査結果（単純集計）（３/３）

今後の効果的な取組みは「SNSによる情報提供」であるとした回
答者が最も多く、全体の約48%を占めた。

劇画風タイヤイラストを「見たことがある」回答者は228人中15
人で、全体の約7%であった。

劇画風タイヤイラストを見たことがある回答者15人のうち、13人
が「高速道路のSA/PA」で見たと回答した。

道路の老朽化問題や違法な重量オーバーの状況を広く国民の皆様に知って頂くには、どのような取組みを実施すると効果があると思われます
か？
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質問６：今後の効果的な取組みについて
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（無回答）

質問８：劇画風タイヤイラストを見た場所について

【その他回答】
・テレビ番組やＣＭ：２６人 ・電車のつり革広告：２人 ・取締：１人 ・道路に看板や標識をたてる：２人
・全面通行止めにして工事を行うことで、インフラの重要性を訴える：１人
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質問７：劇画風タイヤイラストについて

見たことがある 見たことがない
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